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ČERVENEC 2017 
 
 
 
OTEVÍRACÍ DOBA: od 1. května do 30. září 2017 , úterý – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestáv-
kou od 12.30 hod. do 13.00 hod.. 

 
 

1. Výstava „ Váhy a měřidla ze sbírky Jana Mynáře“ -  pokračuje do 17. září 2017.  Výstava pochází ze sou-
kromé sbírky vah a měřidel strojního inženýra Jana Mynáře z Brna.  Základem jeho sbírky je kovářsky vyvedená 
váha, kterou nalezl v Bílých Karpatech. Od té doby uplynulo přibližně čtyřicet pět let a nyní vlastní zhruba 300 
kusů vah nejrůznějších typů. Jan Mynář se tedy nespecializuje na konkrétní druh jako jsou například kuchyňské 
váhy, pro něj jsou důležité spíše systémy, ale především jejich speciální určení. Majitel sbírky, který si sám pří-
stroje také restauruje s využitím původních materiálů, vlastní i různé rarity jako kupříkladu váhy na zjišťování 
hmotnosti dobytka. Dalšími z této řady jsou váhy určené na měření hmotnosti drog, či váhy sovětské armády 
na určování lavinového zatížení. Na výstavě se představí i přístroj na měření hmotnosti, s vročením 1743 urče-
ný pro penězoměnce a s etalony v té době známých měn.      

 

2. Exkurze  NPR Rolavská vrchoviště – klenot Kraslicka 

Den: neděle 2. července 2017 

Čas: bude upřesněn přihlášeným zájemcům 

Místo: Sraz na návsi v Přebuzi. 

Doprava tam a zpět: Pouze individuální. 

Trasa: Přesun auty na Rolavský vrch (Kranisberk), odtud pěšky k areálu bývalého cínového dolu, na vrchoviště Velký mo-
čál a na přechodové rašeliniště u rybníka Líchy. Na trase uvidíme typickou vegetaci vrchovišť i vzácné rostliny a lišejníky 
sukcesně mladých ploch bývalého cínového dolu. 

Průvodce: Ing. Petr Uhlík (Muzeum Sokolov) 

Kontakt: P. Uhlík tel. 352 324 024 nebo e-mail: uhlik@muzeum-sokolov.cz  

Poznámka: Pro vstup do národní přírodní rezervace je udělena pro tuto akci výjimka pro omezený počet účastní-
ků. Proto je nutné se na tuto akci předem přihlásit (viz kontakt). 

Obuv a oblečení do podmáčeného terénu, pláštěnku a lupu sebou. Vzhledem k podmáčenému a poddolovanému terénu 
zanechejte, prosím, děti a domácí mazlíčky doma. 
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Kontaktní  osoba:          Ing. Bc. Blanka Andrášiková, Muzeum Cheb, p.o. Karlovarského kraje 
   telefon: +420 739322499 
   e-mail: sekretariat@muzeumcheb.cz  


